
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

06.11.2019, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Pogoń Lębork – Lechia II Gdańsk z dnia 02.11.2019 r.: 

 

 Trener Sławomir Wojciechowski ( Lechia II Gdańsk ) niesportowe 

zachowanie w stosunku do sędziego na podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

2. Kaszubia Kościerzyna – GKS Przodkowo z dnia 03.11.2019 r.: 

 

 Kaszubia Kościerzyna niedopełnienie obowiązków, określonych w 

przepisach o rozgrywkach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 102 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN- kara 

pieniężna 300 złotych 

 

Weryfikacja meczów ligi Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

1. Sztorm Kosakowo – Sopocka Akademia Piłkarska z dnia 02.11.2019 r.: 

 

 Zawodnik Aleksander Paluch ( Sztorm Kosakowo ) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 

§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Orzeł Subkowy – Żuławy Nowy Dwór Gdański z dnia 02.11.2019 r.: 

 

 Orzeł Subkowy  na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi Klasa A „no10.pl”  Grupa 1: 

1. SPK Kamionka Sopot – Start Mrzezino z dnia 26.10.2019 r. 

 

 Trener Jakub Pluskota ( Start Mrzezino ) niesportowe zachowanie w 

stosunku do sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 62 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze 

dyskwalifikacji 

 



Weryfikacja meczów ligi Klasa A „no10.pl”  Grupa 3: 

 

1. Wda Czarna Woda – Borowiak Czersk z dnia 02.11.2019 r.: 

 

 Zawodnik Karol Kortas ( Borowiak Czersk )  wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik  Marek Kaszubowski  ( Borowiak Czersk )  wysoce 

niesportowe zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 Borowiak Czersk w związku wydarzeniami podczas meczu na podstawie 

art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania wyjaśniającego 

 

 

 

2. KS Skorzewo – Styna Godziszewo z dnia 26.10.2019 r.: 

 

 Trener Ireneusz Zarach ( KS Skorzewo ) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi Klasa B Grupa 2 : 

 

1. Pomorzanin Gdynia – Amigo Przyjaźń z dnia 03.11.2019 r.: 

 

 Amigo Przyjaźń na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi Klasa B Grupa 3 : 

 

1. GTS Rotmanka – GTS Rokitnica z dnia 19.10.2019 r.: 

 

 Zawodnik Marcin Zbroński ( GTS Rokitnica ) gwałtowne, agresywne 

zachowanie zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze 

dyskwalifikacji 

 



Weryfikacja meczów ligi Klasa B Grupa 3 : 

1. KS Grabiny Zameczek – GTS Juszkowo z dnia 03.11.2019 r.: 

 

 GTS Juszkowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

 

2. Korona Cedry Małe – GTS Pruszcz Gdański z dnia 02.11.2019 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Domjan ( GTS Pruszcz Gdański ) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi Klasa B Grupa 4 : 

1. Orzeł Gołubie – Ceramik Łubiana z dnia 03.11.2019  r.: 

 

 Zawodnik Marcin Zarach ( Orzeł Gołubie ) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Korona Rywałd – Budmar Bytonia z dnia 02.11.2019 r.: 

 

 Kierownik Marek Werra ( Budmar Bytonia ) usunięcie z ławki na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi Klasa B Grupa 5 : 

1. Kolejarz II Chojnice – Unia Presto Stal Klawkowo z dnia 03.11.2019 r.: 

 

 Unia Presto Stal Klawkowo niedopełnienie obowiązków, określonych w 

przepisach o rozgrywkach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw.    art. 102 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN- kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 

 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów C2 Trampkarz  Grupa 2 : 

 

1. Jaguar II Gdańsk SKS – KTS-K GOSiT Luzino z dnia 19.10.2019 r.: 

 

 Trener Paweł Buzała (KTS-K GOSiT Luzino ) za wpłynięcie na decyzję 

samowolnego opuszczenia boiska przez drużynę na podstawie art. 5 § 1 

w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 71  Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – kara pieniężna 300 złotych 

 

Weryfikacja meczów I Liga Wojewódzka D1 Młodzik: 

1. Gedania Gdańsk – DSPN Kwidzyn z dnia 02.11.2019 r.: 

 

 Trener Przemysław Sulej ( DSPN Kwidzyn ) niesportowe zachowanie w 

stosunku do sędziego na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów D1 Młodzik Grupa 4 : 

1. Sokół Ełganowo – SWMP Pokolenia Lechii Gdańsk z dnia 27.10.2019 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Jaszewski ( Sokół Ełganowo ) niesportowe zachowanie 

w stosunku do sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 2 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze 

dyskwalifikacji 

 

 


